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第１回 横浜市美しが丘公園こどもログハウス指定管理者選定委員会 会議録 

日 時  令和３年４月 28日（水） 10時 00分～12時 00分 

開 催 場 所  青葉区役所 304会議室 

出  席  者 

(五十音順) 

 荒堀委員、上関委員、久野委員、笹井委員、鈴木委員（計５名） 

欠  席  者   

事 務 局 馬渕副区長、鈴木課長、高橋担当係長、五十嵐職員、齊藤職員、古川職員 
開 催 形 態 一部非公開（傍聴者１人） 

議 事 １ 委員長及び委員長職務代理者の選出について 

２ 会議の公開・非公開について 

３ 公募選定スケジュールについて 

４ 施設概要について 

５ 公募関係書類について 

(1) 公募要項 

(2) 仕様書 

(3) その他公募要項等に付随する資料 

６ 評価基準、採点方法、最低基準等について 

７ 次回委員会の日程について 
決 定 事 項 

 

１ 笹井委員を委員長に選任し、荒堀委員を委員長職務代理者に選出する。 

２ 委員会の公開・非公開について、第１回選定委員会は議事５以降を非公

開とし、第２回選定委員会は面接審査後の指定候補者及び次点候補者の決

定に関する部分を非公開とする。ただし、応募団体の関係者については、

他の応募団体の面接審査についても非公開とする。 

３ 公募選定スケジュールについては、第２回選定委員会の日程を、令和３

年８月４日で決定し、その他は原案のとおりとする。 

４ 公募要項、仕様書、その他公募要項等に付随する資料については、一部

原案を修正することで了承された。 

５ 評価基準、採点方法、最低基準については、原案のとおりとする。 

審 議 事 項 １ 委員長及び委員長職務代理者の選出について 

委員からの推薦に基づき、笹井委員が委員長に選出された。委員長からの

指名により荒堀委員が委員長職務代理者に選出された。 
２ 会議の公開・非公開について 

指定管理者の選定にあたり、公平性を期するため、第１回選定委員会につ

いては、議事５以降の会議を非公開とすることで決定した。 
第２回選定委員会については、面接審査の後の指定候補者及び次点候補者

の選定は、公開することにより委員が自由闊達に意見交換をすることができ

ず、十分な審議ができない恐れがあるため、非公開と決定した。 
また、面接審査についても、他の応募団体の面接審査を傍聴すると、面接

審査の順番により不公平が生じる恐れがあるため、応募団体の関係者の傍聴

を認めないことと決定した。 
３ 公募選定スケジュールについて 
  公募選定スケジュールについて事務局から案の説明があり、第２回選定委

員会の日程を令和３年８月４日で決定し、その他については、原案とおりで

決定した。 



 2 

４ 公募要項、仕様書、その他公募要項等に付随する資料について 
公募要項、仕様書、その他公募要項等に付随する資料について事務局から

案の説明があり、一部原案を修正することで決定した。 
５ 評価基準について 

最低基準点は合計点の 60％とし、採点方法については、項目により１～５

段階又は１～10 段階で評点をつけることで、委員の採点とすることで決定し

た。 
配点については、原案のとおりで決定した。 

（質疑・応答） 
(1) 子ども向けの施設であるという特性を踏まえた観点から、職員の人材育成

を重視してはどうかとの意見があり、公募要項、仕様書に反映させ、加筆

修正することで決定した。 
(2) 公募要項における「こども・青少年健全育成施策への協力」に関して、具体

的な内容を知りたいという意見があり、中高生のボランティア体験等活動

の場として協力いただく可能性があることを補足説明した。 
(3) 同じ団体が連続で指定管理者を務めた場合に問題が生じうる可能性につい

て意見があり、現状同団体が連続で指定管理者となることを制限するよう

な取り決めは特段設けていない旨を説明した。 
(4) 青葉区は他区に比べ、利用者が多いという特性を踏まえると、選定にあた

ってはどのような対策を取っているのかという意見があった。今期から新

型コロナウイルス感染症などの安全対策費を上乗せし、指定管理料の上限

額を上げることで対応している旨を説明した。 
資料 

・ 

特記事項 

資料 

(1) 次第 

(2) 席次表 

(3) 委員名簿 

(4) 横浜市美しが丘公園こどもログハウスの指定管理者の候補者の選定等

に関する要綱 
(5) 横浜市美しが丘公園こどもログハウス指定管理者選定委員会運営要綱 
(6) 横浜市公園条例 

(7) 横浜市公園条例施行規則 

(8) 横浜市の保有する情報の公開に関する条例（抜粋） 

(9) 指定管理者公募・選定のスケジュール（案） 

(10) 施設概要 

(11) 公募要項（案） 

(12) 管理業務仕様書（案） 

(13) 応募関係書類（案） 
(14) 指定管理候補者等の選定について(案) 

特 記 事 項 第２回指定管理者選定委員会は、令和３年８月４日（水）に開催予定。 

 


